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ATA DA 2° REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA 
PÚBLICA/ CPSP-2025. 
 

 
Ao dia quatorze do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às onze 

horas, esta sendo realizada a reunião DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

SEGURANÇA PÚBLICA/ CPSP-2025, na Câmara Municipal de Porto Velho, situada 

na rua Belém, nº 139, no Bairro Embratel, nesta cidade de Porto Velho, Capital do 

Estado de Rondônia. Para debater a seguinte pauta: Designação de membro para 

leitura da Ata da reunião realizada em 30 de maio de 2025; Aprovação da Ata da 

Reunião; Verificar se há matérias a serem apreciadas após trâmite na Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação - CCJR; Discussão do Anteprojeto 

de Lei n° 29/2025, de autoria da Vereadora Sofia Andrade, que “Institui o programa 

municipal de videomonitoramento com reconhecimento facial e dá outras 

providências. Estão presentes na reunião a Vereadora Sofia Andrade (Presidente da 

Comissão de Segurança Pública) e Carlos Carvalho (Assessor da Vereadora Sofia 

Andrade). A Vereadora Sofia Andrade iniciou a reunião fazendo a leitura da ordem 

do dia. Em seguida, relatou que o Vereador Fernado Silva (1° Secretario da CPSP) e 

o Vereador Nilton Souza (2° Secretário da CPSP) não se fizeram presentes na 

reunião por questão de agenda oficial. A ATA da reunião anterior foi lida e aprovada 

pela Vereadora Sofia Andrade, Presidente da Comissão de Segurança Pública. Em 

sequencia à ordem do dia, a Vereadora Sofia Andrade informou que não existe 

matérias à serem apreciadas após trâmite na Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça e Redação – CCJR. Logo depois, relatou que apresentou um 

anteprojeto à Gestão Munícipal sobre o vídeomonitoramento com reconhecimento 

facial, assim como no estado de São Paulo, ter o programa de inteligência artificial 

com câmeras em pontos estrategicos na cidade, onde irá verificar possíveis 

foragidos da justiça, com crimes que estejam em andamento e outros delitos. Com 

isso, para que a Guarda Municipal em conjunto com a Secretaría de Segurança 

Pública, poderão agir e trazer mais segurança à nossa sociedade. Assim também, 

como o videomonitoramento dos limites do nosso municipio, entrada e saída, tendo 

em vista o alto índice de carro roubados , não somente no nosso municipio, mas o 

município servir de corredor para carros roubados serem passados para o país que 

faz fronteira com o nosso estado. Prontamente, a Vereadora Sofia Andrade encerra 
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a palavra agradecendo os presentes na reunião e informa que na proxima semana, 

quarta-feira, no mesmo horário, terá outra reunião da Comissão de Segurança 

Pública. 

 

 
Gerência das Comissões, 19 de maio de 2025. 

 
 

 

 
Vereadora Sofia Andrade 
Presidente/CPSP/2025 
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